

# 周口李庄小学 小记者作品选登

## 我的弟弟

小记者:党婷钰 编号:150524  
班级:四(1)班

我有一个两岁的弟弟,他长得可漂亮了,一双大眼睛总是忽闪忽闪的,一张小小的嘴巴从不闲着,不是吃着棒棒糖,就是吃着饼干。

弟弟特别聪明。一天,我正在电脑前打字,弟弟看到了,他歪着小脑袋看了好长时间。也许觉得好玩,他就趁我上厕所的时间,悄悄跑过来,在键盘上乱按,电脑屏幕上出现的符号更引起他极大的兴趣,他索性把手全按在键盘上,等我发现时,他已经大功告成。看到我来了,他冲我嘿嘿一笑,真让我哭笑不得,我只好一点点地删除了他按出来的符号。从那以后,我一打开电脑,他就过来捣乱,可是,电脑关机的时候,你绝对看不到他的身影。

弟弟还很调皮。一天晚上,我正在做语文练习册,他拿着彩笔在我的语文练习册上乱画,我生气了,不跟他玩,他就用手挠我痒痒,等我准备还击时,他早已咯咯地笑着逃跑了。

瞧,这就是我的弟弟,一个让人又爱又恨的小家伙。

(辅导老师:齐凤琴)

## 一件快乐的事

小记者:束怡 编号:150510  
班级:四(1)班

今年暑假,我最快乐的事就是学会了游泳。

第一天,学憋气和浮水。首先,用手扶着岸边,深吸一口气、鼓起嘴巴、把头扎下去、手脚放轻松,人就会慢慢浮起来。刚开始,我尝试了几次都浮不起来。后来,教练发现了问题,原来我的肩膀不够放松。我放松了肩膀,果然成功了,我兴奋不已。接着,教练又教了如何浮水。很快,我就学会了浮水的本领,一种成就感油然而生。

第二天,教练教了自由泳,我是学得最快的一个。教练还让我当了小队长,带领其他学员游呢!别人都夸我很“厉害”,我听了心里美滋滋的。

学会了游泳以后,我和朋友们在水里捉迷藏、打水仗,像鱼儿一样自由自在,别提玩得有多开心了!

学游泳让我收获颇丰,我的身材变苗条了,同时我还明白了一个道理:有些事情你只要克服恐惧、勇敢尝试,就能取得成功。如果只在岸边看,你永远学不会游泳。

(辅导老师:齐凤琴)



## 我是一棵大树

小记者:王佳怡 编号:150467  
班级:六(3)班

我是大森林里的一员——一棵普通的大树。我不像牡丹那样鲜艳,可以给大地增添色彩;也不像小鸟那样,有着一双翅膀,在天空自由翱翔,可以跟悠悠的白云嬉戏;更不像小鱼那样,可以在水中快乐地遨游。

我长得高大笔直,春天,我的头上冒出不计其数的绿叶。夏天,我绿意盎然,满头的绿发可以为人们遮挡骄阳,长长的手臂向四周伸展,却被绿发挡着,很难被发现。我的腰身如水桶般粗壮,两三个小朋友手拉手才能抱住我。我脚下的根须深深地扎进泥土,并牢牢地抓住泥土,即使是狂风暴雨来袭,我也会岿然不动,我厉害吧!

一年四季中,所有的生物都少不了我——我能吸收二氧化碳,同时,我还会释放新鲜的氧气,使生物都能呼吸到新鲜的氧气,帮助生物茁壮成长。我还是人类生活中必不可少的好帮手呢,我可以建造房屋,制作小船、家具、学习用品……我很了不起吧!

我虽然总是默默无闻地为所有的生物做着贡献,但是作为高级动物的人类却不领情,总是为了他们自己的利益而伤害我的伙伴。他们竟然大量砍伐我们。我泪流满面地看着身边的同伴慢慢减少,直到最后,我们的家园就这样被人类残忍地毁灭了,我好心痛啊!

我希望——人类不要再伤害我们的兄弟姐妹了,你们多保护我们一些,就等于在间接地保护你们人类自己。

(辅导老师:高蓉蓉)

## 纯洁的母爱

小记者:黄甜甜 编号:150466  
班级:六(3)班

世上有一种爱最伟大,那就是母爱。母爱是无私的,它蕴含着无数母亲对儿女的爱。世界上有一个人最值得我回报,那就是母亲。母亲养育我们,她希望我们健康快乐地成长。她在照顾我们的时候总是小心翼翼的,总怕有一点闪失对我们造成不利,母爱是多么纯洁啊!

记得小时候的一天晚上,我迷路了,找不到妈妈了。周围一片漆黑,让我想起了那些拐卖小孩的人和可怕的鬼,这使我陷入了恐惧之中。我腿软得不能再走了,喊“救命”的声音也卡在喉咙里了,我茫然地看着周围的一切,心里默默祈祷着:“妈妈快来,妈妈快来……咦,好熟悉的身影啊!难道是……妈妈?”“妈妈,我在这儿!”妈妈立刻转过身,看到我,一把搂住了我,着急地说:“原来你在这儿,吓死我了……”在昏暗的灯光下,我看到了妈妈的脸——张疲惫的脸,我的两行眼泪无声地流了下来。

在路上,妈妈背着我,灯光把妈妈背我的影子折射在了墙上,我看着心里很不是滋味,妈妈,您对我的爱和好,我一辈子也说不完。妈妈,您辛苦了!我一定会好好学习,长大好报答您对我的养育之恩。

(辅导老师:高蓉蓉)

## 迷上音乐的老爸

小记者:王一甜 编号:150483  
班级:四(1)班

“我是一个小呀小苹果……”唉!又来了,我老爸一天到晚总是唱个不停,开车唱、做家务唱,就连洗澡也唱。不信,我给你讲个故事听听,

那是个星期天,爸爸在家休息。早晨一起床,他就打开了电视机的音乐频道。只见他靠在沙发上,一边吞云吐雾,一边眯着眼听音乐。唉!好不容易过个星期天,也不让我好好睡个懒觉,我在床上翻来滚去,怎么也睡不着。忽然,我灵机一动,想到一条妙计。我偷偷地来到客厅,悄悄地把电源关上。我幸灾乐祸地想:哼!看你怎么听?回到床上,我听见老爸嘴里咕哝着:“大清早的,停什么电呀?真扫兴!做饭去吧。”听音乐听不成了,可老爸又唱起来了,讨厌死了,我关了门,可老爸唱歌的声音太大了。晚上,爸爸去洗澡了,我这才敢打开电源看电视,音乐声一响,我赶紧换频道,可还是晚了一步,老爸从洗手间里露出头说:“换刚才那个频道。”我回头一看,爸爸满

头白色泡沫,样子真滑稽。他洗着澡都能听见音乐声,耳朵真灵,真不可思议!

唉!我这个迷上音乐的老爸,真拿他没办法!(辅导老师:齐凤琴)

## 龙湖一日游

小记者:吴凯瑞 编号:150579  
班级:四(1)班

一个风和日丽的上午,我和爸爸妈妈一起去龙湖游玩。

龙湖的水碧绿碧绿的,水面平静得像一面镜子。我们来到了荷花池,这里的荷花开得真漂亮!有的全开了,露出嫩黄的小莲蓬;有的还是含苞欲放的花骨朵,饱胀得马上要破裂似的。荷花的姿态也各不相同:有的像在睡觉;有的弯着身子,像在向人打招呼;有的傲然挺立,像亭亭玉立的花仙子。荷叶碧绿碧绿的,像一个大圆盘,荷叶上滚动着的小水珠像珍珠一样,美丽极了!

紧挨荷花池的是石头滩。这里有许多漂亮的石头,水里有各种各样的小鱼和小虾。很多小朋友都在这里捉鱼,我和爸爸也捉了十几条小鱼,还捡了很多可爱的小石头呢!

然后,我们来到了用透明玻璃建的小桥上。透过玻璃,我看见了五颜六色的金鱼,有红的、白的、黑的、花的……这些小鱼可有趣了,有的在吹泡泡;有的跃出水面,呼吸着新鲜空气;有的在水下做游戏……

最后,我们来到了龙湖边的小树林里,这里鲜花盛开、绿树成荫,真是个休闲的好地方!

龙湖一日游结束了,希望下次还能再来,因为我已经爱上了这个地方。

(辅导老师:齐凤琴)

## 我最熟悉的人

小记者:张力凡 编号:150488  
班级:四(1)班

我最熟悉的人是我的爸爸,他今年30多岁,个子高高的,稍稍有点胖,一头乌黑的头发,一双炯炯有神的眼睛,他一笑就会露出雪白的牙齿,看起来特别帅。

爸爸工作很忙,但还是很关心我的学习。我写作业时,他总是坐在我旁边监督我;我的字写得潦草时,他就会让我撕掉重写;当我遇到难题时,他就会耐心给我讲解,直到我弄明白为止;当我在学习上打退堂鼓时,他又会给我鼓劲儿,让我不要害怕困难……有时,我作业多,要学习到很晚,妈妈就催爸爸先去休息,爸爸说:“不行,我要陪力凡做完作业再休息。”每次听到爸爸这样说,我都感动得说不出话来。

爸爸很会教育我。如果我做错了事,他从不打我骂我,而是心平气和地教导我。无论我做错了什么,他都会先问我为什么这样做,再帮我分析这样做的后果有多严重,让我认识到自己的错误并改正错误。爸爸这样的教育方法让我心服口服,我犯的错也越来越少。

这就是我的爸爸,一个关心我、疼爱我的好爸爸,我真想大声对他说:“爸爸,我爱您!”

(辅导老师:齐凤琴)



## 小记者11月份 征文启事

我当小记者的收获……

今年以来,周口晚报小记者活动中心有计划、有针对性地开展了一系列有趣而意义的活动:变身小小营业员体验工作辛劳;走进敬老院献爱心;手绘风筝放飞梦想;换物交友……所到之处留下了小记者忙碌奔波的身影和快乐的笑声。

小记者这份工作看似简单,但是并不是一件容易的事情。回望几个月以来的小记者生涯,你觉得你自己是一个合格的小记者吗?其中最让你记忆犹新的又是什么呢?作为小记者的你,肯定有很多东西要说,那还犹豫什么,赶快拿起你的笔,把你所经历的点点滴滴,或感受最深刻的某一个采访、某一个片断写下来,让我们一起来分享你当小记者的酸甜苦辣吧!

### 投稿须知:

1. 征文紧紧围绕主题,选材生动,文笔流畅,题目自拟,写出自己的所见、所闻、所想、所感,字数300~600字。

2. 稿件必须是真人真事,作品也必须是原创,不得抄袭、摘录。

3. 投稿时请注明小记者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式等信息。

4. 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com。

## 当了小记者 收获特别多

小记者:丁铭 编号:151595  
学校:周口六一路小学六(2)班

我是一名周口晚报小记者,自从我当了小记者后,我的收获特别多,我就先讲讲植树节的事吧。

3月12日是植树节,我去了指定的植树地点,还带了两个朋友。我们一人领一棵小树苗,选好植树位置,用铲子挖一个大坑,把小树苗放进去,还浇了水。你们听着很简单,我们却花了一个多小时才把3棵小树种好。

看着种好的小树苗,我想:我们3人种了3棵小树,等几年,它们就会变成3棵粗壮的大树。植树节那天有300多人去种树了,那300多棵小树长大后就会变成一片树林了!

大家知道我为什么要讲植树的事吗?因为一些人正在把大家辛苦种植的树都砍了,环境正在恶化。我想提醒人们两点:一、不要乱砍伐树木。二、要爱护树木、多种树,努力让地球上的沙漠都变成绿洲。

我相信,只要我们每个人都努力了,我们的地球会更干净、我们周围的空气会更清新,而且沙漠也会减少,它们都变成了森林公园。

植树节的植树活动,让我明白了保护环境的重要性。我还参加了很多周口晚报举办的其他小记者活动,也有很多收获,比如换物交友活动让我学会了做“生意”,还交到了许多新朋友;采摘活动让我理解了劳动的艰辛和收获的快乐;亲子游活动让我亲近了自然、懂得了感恩……

(辅导老师:张兰花)

